

我为群众办实事

375米，深井涌出“幸福泉”

大石扒村民将告别吃水难



管网老化和今年天气大旱等多种综合因素影响，一度导致全村群众吃水困难。

村党支部看在眼里，急在心上，及时向示范区党工委汇报情况，积极与县水利部门沟通，县主要领导高度重视，带领相关人员深入实地查看，了解情况，科学勘测，寻找合适点位。

“375米只是打出了上层水，要确保群众一直有水吃，必须打出下层水才行，目前已与打井队的技术人员进行沟通，水井深度准备确定在410米以上，待井打好后，再全部修整供水管网，彻底解决群众吃水难问题。”大石扒村党支部书记李春生说。

据了解，在打井期间，该村两委干部与驻村工作队克服天气炎热、大风等困难，始终轮流坚守在打井现场，及时协调解决问题，搞好后勤服务，把好“民生工程”质量关，确保施工顺利进行。

“虽然只是一口水井，但它关系到群众的安全饮水，是提升群众获得感、幸福感、安全感的主要保障。村党支部要强化责任担当，切实用心、用情解决好群众所需、所盼、所想，努力做好农村饮水安全工作，让‘民生工程’真正惠及群众，让一股股泉水真正成为滋润示范区产业发展的雨露甘霖，成为注入乡村振兴的源头活水。”观音堂示范区党工委副书记商科峰说。

(杨德船 文/图)

出水了！终于出水了！6月17日傍晚，位于观音堂示范区大石扒村的打井现场一片沸腾。伴随着隆隆的打井机声，一股水柱儿从地下375米处冲天而起（如图）。看着飞溅出的水花喷洒在干涸的土地上，喷溅在人们的身上和脸上，旁观的村民纷纷欢呼雀跃，奔走相告。不一会儿，这一喜讯就像长了翅膀一样传遍了整个山村。

“真是没想到，打几百米深硬是找到水了，这可是老几辈子人没有见过的事儿，尝尝水还怪甜哩，太感谢政府了。”今年86岁的李中喜老人激动得老泪纵横。

大石扒村位于观音堂示范区政府西1公里处，属浅山丘陵地貌。全村328户、近900口人，是有名的缺水村。下辖大石扒、北沟、上和平、下和平4个自然村，各村居住比较分散。在脱贫攻坚时期，该村曾经打过一眼水井，但由于深度不够，各自然村之间供水仍需翻山越涧，加上距离太远且



宝丰普降暴雨

6月18日13时许，宝丰普降暴雨，导致县城不少路段积水严重，行人出行困难，但给持续多日的高温天气带来一丝清凉，也极大缓解了当前的旱情。据县气象部门预报，降雨将持续，部分乡镇降雨量将达100毫米以上。为此，县防汛抗旱指挥部决定自6月18日15时启动防汛IV级应急响应，提醒全县人民做好安全防范工作。图为人民路老汽车站红绿灯路口车辆在积水中谨慎行驶。

梁国强 摄影报道

守护“烟火气” 筑牢“安全线”

市场监管局开启“早市+夜市”双时段整治行动

近日，县市场监管局紧盯民生重点，启动“早市+夜市”双时段夏季食品安全专项整治行动。行动采取“检查+抽检+宣教+整改”闭环模式，直击早夜市经营一线，全力守护百姓身边的“烟火气”和“盘中餐”的安全品质。

6月17日清晨，该局召开食品安全突击检查专项部署会议，随后，组织执法人员直插辖区内早餐摊点、门店及夜市集中经营场所开展拉网式专项整治突击检查。检查中，逐户核查从业人员健康证明、经营资质，重点聚焦食材采购溯源链条、原料储存环境及索证索票制度等执行情况，以“零死角”排查确保经营规范。针对检查中发现部分经营户存在食品原料采购索证索票不全、后厨环境卫生不达标、食品储存条件不符合要求、餐饮具清洗消毒不规范等情况，该局一方面现场下达《责令改正通知书》，明确整改要求和时限；一方面耐心向商户讲解食材储存温度控制、加工操作流程规范、后厨环境卫生清洁要点等食品安全规范标准，有效规范早夜市餐饮经营秩序。

为科学评估食品安全状况，提升监管的精准性和威慑力，该局还同步开展了食品安全监督抽检。执法人员依据风险监测信息和现场检查情况，重点对消费量大、风险较高的食用油、肉制品、豆制品、熟食卤味、餐饮具等进行了现场随机抽样。针对抽检不合格的食品及其经营者，将依法从严查处，为后续靶向监管和风险预警提供强有力的技术支撑。

(裴晓惠)

人人讲安全 个个会应急
查找身边安全隐患

(上接第一版)一个拥有1755口人的村庄就有68名村民注册了公司，本村村民达420多人。由此，韩庄村便成了远近闻名的“地坪村”。

发展地坪产业，带动乡村振兴。宝丰县委、县政府给予地坪产业发展强有力的支持：成立地坪协会，定期进行技术培训与交流；成立服务专班，从科研人才、资金用地等方面给予支持；规划建设占地30亩的地坪产业园，进行招商引资……

赵锋印的个人努力遇到政府的有力帮扶，当地地坪产业迎来了裂变式发展：以远达地坪工程有限公司为龙头，带动300余家企业、8000余人从事地坪施工，年营收达2亿元。

通过发展，赵锋印的远达地坪工程有限公司已成长为集研发、生产、销售、施工于一体的新型材料企业，产品销往全国各地以及泰国、印尼等东南亚国家。

时下，赵锋印又研发出有弹性、防静电、抗开裂等多品类固化剂；引进地坪研磨、地坪漆涂敷机器人等智能设备；还用起了极速翻译器App，跟国外客商谈生意……

(刘淑改)

暖“新”驿站筑起暖心港湾



6月16日，天气炎热，刚刚送完一单外卖的外卖员丁耀伟来到父城街道东街社区的暖“新”驿站休息。“在这里能休息、充电，冰箱里还有冰糕和冰水，大热天喝上一口，真是透心凉，身上、心里都舒坦。”丁耀伟一边擦着额头的汗，一边喝着冰镇矿泉水，脸上笑开了花。

暖“新”驿站内，桌椅、空调、冰箱、微波炉、雨伞、应急药品

箱等设施一应俱全。驿站还特别设置了图书角，让短暂的休息时间也能成为“充电”时刻。

环卫工人、外卖员、快递员等户外劳动者作为城市的“毛细血管”，长期面临工作强度大、休息场所匮乏等问题。为解决他们面临的“充电难、休息难、保障难”等现实问题，父城街道积极整合基层党群服务中心场地，从今年3月底开始，着力推动暖“新”驿站建设。

建好只是开始，用活才是目的。为让每一位奔波的户外劳动者都能轻松自在地进入暖“新”驿站，东街社区配备了一套人脸识别系统。只要录入系统，户外劳动者就可以通过人脸识别进入驿站，享受暖心服务。

“现在人脸识别系统内已有100余人，通过户外劳动者相互告知，每天都在持续增加录入，同时，智慧化管理也进一步优化了我们的服务质量。”东街社区党支部书记曼经伟介绍说。

截至目前，父城街道已建成2个暖“新”驿站，10个志愿服务岗，为环卫工人、快递小哥、网约车司机、保洁员等行业的户外劳动者提供饮水、饭食加热、临时休息、手机充电、如厕等服务，成为他们的“歇脚地”和“加油站”。

(范淑娟 文/图)